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8 «cs FLM-420-RLV1-E

Bezpecnostni pokyny
POZNAMKA!

Instalaci musi provadét pouze autorizovany a specializovany personal!
Pripojené zafizeni musi mit minimalni dobu aktivace 20 ms.

POZOR!

Elektrostaticky vyboj! Mohly by se poskodit elektronické soucasti.
Uzemnéte se pouzitim zapéstniho feminku nebo provedte jina vhodna opatreni.

Popis funkci

Vazebni ¢len s nizkonapétovymi relé FLM-420-RLV1 obsahuje pfepinaci kontaktni relé, které poskytuje
bezpotencialovy vystupni kontakt.

Vestavény model FLM-420-RLV1-E Ize pripevnit se zapusténim ve standardnich skfinich pro zafizeni v souladu
s normou EN 60670; nebo mize byt instalovan do zafizeni (viz Obrdzek 7 az Obrazek 8, Strana 7).

Nastaveni adresy

Adresa se nastavuje pomoci 8 dvoupolohovych mikroprepinacl a vhodného $pi¢atého predmétu (viz Obrazek 1 az
Obrazek 3, Strana 4 a nasledujici tabulky).

Adresa (A) Provozni rezim
0 Kruh nebo pfima linka v rezimu LSN improved version s automatickym adresovanim
1-254 Kruh nebo pfima linka nebo vétveni v rezimu LSN improved version s manualnim adresovanim
255 =CL Kruh nebo prima linka v rezimu LSN classic (rozsah adres: max. 127)
Pripojeni
Svorky Funkce
LSN: al- | b1+ | a2-| b2+ Vstup LSN / vystup LSN
LSN-POWER: OV |0V |[+24 V| +24V Napajeni ze sité LSN (svorky s prlichozim zapojenim)
LSN-SHIELD Stinéni kabelu (je-li pouzito)
REL1: COM | NO | NC Prepinaci relé (COM/spinaci kontakt/rozpinaci kontakt)

Obrazek 6 Strana 7 zobrazuje relé pripojené jako

spinaci kontakt: souvisla ¢ara,
rozpinaci kontakt: teckovana cara.

Technické udaje

Relé

1 nizkonapét'ové relé (NO/COM/NC)

Vstupni napéti LSN

15az33VDC

Maximalni odbér proudu ze sité LSN

1,75 mA

Zatizeni kontaktu (odporové zatizeni)

Maximalni spinaci proud / napéti

1A/30VDC;0,5A/42,4VAC

Minimalni spinaci proud / napéti

0,01 mA /10 mV DC; 0,01 mA /10 mV AC

Maximalni frekvence AC

100 Hz

Minimalni doba aktivace pripojeného zarizeni

> 20 ms

Pripustny primér vodice

0,6 az 2,0 mm?

Pripustna provozni/skladovaci teplota

-20 °C to +55 °C / -25 °C to +80 °C

Pripustna relativni vihkost

< 96 %, nekondenzujici

Trida kryti podle IEC 60529

IP 30

Tridy zafizeni podle IEC 60950

Zafizeni tridy Il

Material a barva krytu

Smés ABS a PC, signalni bila (RAL 9003)

Rozméry

Pfiblizné 50 x 22 mm (J x v)

F.01U.013.004 | 7.0 | 2011.12
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FLM-420-RLV1-E de 9

Sicherheitshinweise

HINWEIS!

Installation nur von autorisiertem Fachpersonal durchfiihren!
Das angeschlossene Gerdat muss eine minimale Ansteuerzeit von 20 ms haben.

VORSICHT!

Elektrostatische Entladung (ESD)! Elektronische Bauteile kénnen beschadigt werden.
Erdungsarmband anlegen oder andere geeignete MaBnahmen ergreifen.

Funktionsbeschreibung

Der FLM-420-RLV1 Relaiskoppler fiir Kleinspannung verfligt Gber ein Wechselkontakt-Relais zur Bereitstellung eines
potentialfreien Ausgangskontaktes.

Die Einbauversion FLM-420-RLV1-E kann unter Putz in Standardgeratedosen nach EN 60670 oder in Gerate eingebaut
werden (siehe Bild 7 - Bild 8, Seite 7).

Adresseinstellung
Die Adresseinstellung erfolgt Gber die 8 DIP-Schalter mit einem geeigneten spitzen Gegenstand (siehe Bild 1 - Bild 3,
Seite 4 und nachfolgende Tabellen).

Adresse (A) |Betriebsart (Modus)
0 Ring/Stich im LSN-Modus improved version mit automatischer Adressvergabe
1-254 Ring/Stich/T-Abzweigungen im LSN-Modus improved version mit manueller Adressvergabe
255 =CL Ring/Stich im classic LSN-Modus (Adressbereich: max. 127)
Anschaltung
Klemmen Funktion
LSN: al- | b1+ | a2- | b2+ LSN kommend / LSN gehend
LSN-POWER: OV |0V |+24 V| +24 V LSN-Spannungsversorgung (Stiitzpunkte zum Durchschleifen)
LSN-SHIELD Abschirmung Kabel (falls vorhanden)
REL1: COM | NO | NC Wechselrelais (Arbeits-/SchlieBer-/Offnerkontakt)

Bild 6 Seite 7 zeigt das Relais angeschlossen als
SchlieBer: durchgezogene Linie
Offner: gestrichelte Linie.

Technische Daten

Relais 1 Kleinspannungsrelais (NO/COM/NC)
Eingangsspannung LSN 15 bis 33V DC
Max. Stromaufnahme aus LSN 1,75 mA
Kontaktbelastung (ohmsche Last)
Max. Schaltstrom / -spannung 1A/30VDC;0,5A/42,4V AC
Min. Schaltstrom / -spannung 0,01 mA /10 mV DC; 0,01 mA /10 mV AC
Max. Frequenz AC 100 Hz
Max. Frequenz AC 100 Hz
Minimale Ansteuerzeit des angeschlossenen Gerates >20 ms
Zulassiger Drahtquerschnitt 0,6 bis 2,0 mm?
Zulassige Betriebs- / Lagertemperatur -20 °C bis +55 °C / -25 °C bis +80 °C
Zulassige rel. Luftfeuchtigkeit <96 %, ohne Betauung
Schutzart nach IEC 60529 IP 30
Schutzklasse nach IEC 60950 Einrichtung der Schutzklasse Ill
Gehausematerial und Farbe ABS + PC-Blend, signalweif3 (RAL 9003)
Abmessungen ca. 50 mm x 22 mm (J x H)

Bosch Sicherheitssysteme GmbH F.01U.013.004 | 7.0 | 2011.12



10 el FLM-420-RLV1-E

Acpdalewa

ZHMEIQZH!

H eykaTtdoTaon mpémnel va mpaypartomnoleital povo and e€ouclobotnpévo kat e€eldikeupévo
MPOCWTILKO!

H ouvbebepévn cuokeur) TTPETEL va €XEL EAAXIOTO XpOvo evepyoroinong 20 xAoT. 6euT.

TTPOZOXH!

HAekTpooTaTikn ekkévwon (ESD)! Ta nAekTpovika e€apTrparta Pmopei va KataoTpa@ouv.
lelwBeite xpnolpomolwVTac €va TepIkapmio i mapte dAAa kataAAnAa péTpa.

Mepiypan Aettoupyiag

To 6opooToixeio Slacuvbeong okTw PeAE xaunAnc Taonc FLM-420-RLV1 éxel peAé pe peTalAayr emagnic, yla va mapexel
enapn e€o6ou eAelBepn Suvapikou.

To FLM-420-RLV1-E evowpaTwpévou TUTIOU PTopei va TormoBeTnOei XwVveuTd G€ TUTTIKA KOUTIA CUCKEUWY GUUPWVA HE TO
EN 60670, evaAAaKTIKA, umopeil va eykaTtaoTabel oTic ouokeuéc (Seite To Ixnua 7 €wc Zxnua 8, XeAiba 7).

PUOuwon 61e00uvong

H pUBpuion &ielBuvonc mpaypaTomnoleital xpnotpomolwvTag Toug 8 pikpoSiakonTeg (DIP) kat éva kataAAnAo aixunpo
avTikeipevo (BA. Zxnua 1 éwc Ixnua 3, ZeAiba 4 kal Toug akoAouBoug TVaKEC).

Awc0uvon (A) |Teomog Aettoupyiag
0 Bpoxog/oTéAexog o€ TpoTo Aettoupyiag €ékdoong LSN improved pe autopatn SteubuvolodoTtnon
1-254 Bpoxog/oTéAexog/T-tap oe Tpomo Aettoupyiag €kdoong LSN improved pe pn autoparn
6leuBuvolodotnon
255 =CL Bpoxog/oTéAexog oe Tpomo Aettoupyiag LSN classic (eUpog SieuBuvoewv: pexpt 127)

Zuvdeon

Teppatika Aettoupyia

LSN: al- | b1+ | a2-| b2+ Eiocoboc LSN / 'EEobog LSN

LSN-POWER: OV |0V |[+24V | +24V ToopoboTiko LSN (onueia othpt&ng yia Bpoxo SiéAeuong)

LSN-SHIELD Owpaklon kaAwbiou (eav eival mapoloa)

REL1: COM | NO | NC PeAé petapopac onpatodoaiac (COM/Kavovika kAetotr) (NO) emagn/
Kavovikda avolktn (NC) emapn)

To Zxnua 6 XeAiba 7 6eixvel To peAé cuvbeSepévo wg
Kavovikn avolktr) (NO) emagn: cuvexnc ypauun
Kavovikn kAelotn (NC) ema@n: oTIKTH ypapun.

TexVviKEC mpodlaypagpeg

PeAe 1 peAé xaunAng Tadong (NO/COM/NC)
Tdaon elwoodou LSN 15 éwc 33V DC
Méy. kaTavaAwaon peupartoc amd LSN 1,75 mA
®opTio enapng (wPkd popTio)
MéyloTo peupa petaywync / Méylotn Tdon PHETAYwync 1A/30VDC;0,5A/42,4VAC
EAaxioto pelpa petaywync / EAaxiotn Taon HeTaywyng 0,01 mA /10 mV DC; 0,01 mA /10 mV AC
MéyloTn ouxvoTnTa evalAacoopevou PetpaTtog 100 Hz
EAaxioTog xpovocg evepyormoinong Tng cuvoeSeEVNG GUGKEUNC > 20 xAoT. Geur.
Emrpentr) 6iapeTpoc kaAwbiou 0,6 ¢w¢ 2,0 mm?
Emrpentn Bepuokpacia Aettoupyiac/amobrnkeuonc -20 °C éwg +55 °C / -25 °C éwc +80 °C
EmrpenTn oxeT. uypacia <96 %, Xwpig cupTUKVWON
KAdon nmpootaciag cuppwva pe IEC 60529 IP 30
Katnyopieg npooTtaciag cuppwva pe IEC 60950 E€omAlopdg kAaong Il
YAkd mepIBARpATOC Kal xpwuaTa Miyua ABS + PC, évtovo Aeuko (RAL 9003)
AlaoTtaocelg mep. 50 mm x 22 mm (J x Y)
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Safety Notes

NOTICE!

Installation must only be performed by authorized and specialized personnel!
The connected device must have a minimum activation time of 20 ms.

CAUTION!

Electrostatic discharge (ESD)! Electronic components could become damaged.
Ground yourself using a wrist strap or take other suitable actions.

Functional description

The FLM-420-RLV1 Relay Interface Module Low Voltage has a change-over contact relay to provide a potential free
output contact.

The FLM-420-RLV1-E type in-built can be flush mounted in standard device boxes in accordance with EN 60670;
alternatively, it can be installed in the devices (see Figure 7 to Figure 8, Page 7).

Address setting

Address setting is carried out using the 8 DIP switches and a suitable pointed object (see Figure 1 to Figure 3, Page 4
and the following tables).

Address (A) |Operating mode
0 Loop/stub in LSN improved version mode with automatic addressing
1-254 Loop/stub/T-taps in LSN improved version mode with manual addressing
255 =CL |Loop/stub in LSN classic mode (address range: max. 127)

Connection

Terminals Function

LSN: al- | b1+ | a2-| b2+ LSN in / LSN out

LSN-POWER: OV |0V |+24 V| +24 V LSN power supply (support points to loop through)
LSN-SHIELD Cable shielding (if present)

REL1: COM | NO | NC Change-over relay (COM/NO contact/NC contact)

Figure 6 Page 7 shows the relay connected as
NO contact: continuous line
NC contact: dotted line.

Technical specifications

Relay 1 low voltage relay (NO/COM/NC)
LSN input voltage 15t0o 33V DC
Max. current consumption from LSN 1,75 mA
Contact load (resistive load)
Max. switched current and voltage 1A/30VDC;05A/42.4V AC
Min. switched current and voltage 0.01 mA /10 mV DC; 0.01 mA/ 10 mV AC
Max. AC frequency 100 Hz
Minimum activation time of the connected device >20 ms
Permissible wire diameter 0.6 to 2.0 mm?
Permissible operating temperature / storage temperature -20 °C to +55°C / -25 °C to +80 °C
Permissible rel. humidity <96 %, non-condensing
Protection class as per IEC 60529 IP 30
Classes of equipment as per IEC 60950 Class lll equipment
Housing material and color ABS + PC blend, signal white (RAL 9003)
Dimensions approx. 50 mm x 22 mm (& x H)

Bosch Sicherheitssysteme GmbH F.01U.013.004 | 7.0 | 2011.12
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Seguridad

iNOTA!

La instalacion la debe realizar exclusivamente personal autorizado y especializado.
El dispositivo conectado debe tener un tiempo de activacién minimo de 20 ms.

iPRECAUCION!

Descarga electrostatica (ESD)! Los componentes electrénicos pueden resultar dafiados.
Protéjase con un brazalete antiestatico o mediante otros procedimientos apropiados.

Descripcion funcional

El médulo de relé de baja tensiéon FLM-420-RLV1 cuenta con un relé de contacto de conmutacién que proporciona un
contacto de salida sin tensién.

El modulo integrado FLM-420-RLV1-E se puede empotrar en cajas estandar de acuerdo con la norma EN 60670.
Como alternativa, se puede instalar en los equipos (consulte Figura 7 a Figura 8, Pagina 7).

Configuracion de direccion

La configuracion de la direccién se lleva a cabo utilizando los 8 conmutadores DIP y un objeto puntiagudo apropiado
(consulte Figura 1 a Figura 3, Pagina 4 y las tablas siguientes).

Direccion (A) |Modo de funcionamiento
0 Lazo/ramal en modo LSN improved con direccionamiento automatico
1-254 Lazo/ramal/derivacién en T en modo LSN improved con direccionamiento manual
255 =CL Lazo/ramal en modo LSN clasico (rango de direcciones: max. 127)

Conexion
Terminales Funcion
LSN: al- | b1+ | a2-| b2+ LSN entrante/LSN saliente
LSN-POWER: OV |0V | +24V | +24V Fuente de alimentacion LSN (compatible con puntos de enlace)
LSN-SHIELD Pantalla (si existe)
REL1: COM | NO | NC Relé de conmutacidon (COM/contacto NO/contacto NC)

Figura 6 Pagina 7 muestra si el relé esta conectado como
contacto NO: linea continua
contacto NC: linea discontinua

Especificaciones técnicas

Relé 1 relé de baja tensién (NO/COM/NC)
Tension de entrada LSN De 15a33VCC
Consumo de corriente maximo de LSN 1,75 mA
Carga de contacto (carga resistiva)
- Corriente de conmutacion max. / Tension de conmutacion 1A/30VCC;0,56A/42,4VAC
max.
Corriente de conmutacion min. / Tensidn de conmutacion 0,01 mA /10 mVCC; 0,01 mA / 10 mVAC
min.
Frecuencia maxima AC 100 Hz
Tiempo de activacién minimo del dispositivo conectado >20 ms
Diametro de cable permitido De 0,6 a 2,0 mm?
Temperatura de funcionamiento / de almacenamiento permitida |-20 °C a +55 °C / -25 °C a +80 °C
Humedad relativa permitida <96 %, sin condensacion
Clase de proteccién segun IEC 60529 IP 30
Clases de equipo segun IEC 60950 Equipo clase Il
Material y color de la carcasa Mezcla de PC y ABS, blanco (RAL 9003)
Dimensiones Aprox. 50 mm x 22 mm (& x Al.)

F.01U.013.004 | 7.0 2011.12 Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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Sécurité

REMARQUE !

L'installation doit étre effectuée uniguement par un personnel habilité et formé a cet effet.
Le délai d'activation minimum du périphérique connecté doit étre égal a 20 ms.

ATTENTION !

Risque de décharge électrostatique pouvant endommager les composants électroniques.
Reliez-vous a la terre a I'aide d'un bracelet anti-statique ou protégez-vous par tout autre moyen
adéquat.

Description fonctionnelle

Le module d'interface de relais basse tension FLM-420-RLV1 dispose d'un relais de contact a permutation pour
fournir un contact de sortie sans potentiel.

Le module FLM-420-RLV1-E intégré peut étre encastré dans des boitiers standard conformément a la norme
EN 60670 ou installé sur les appareils (voir Figure 7 a Figure 8, Page 7).

Paramétrage de lI'adressage
Pour paramétrer I'adressage, munissez-vous des 8 commutateurs DIP et d'un objet pointu (voir Figure 1 a Figure 3,
Page 4 et les tableaux ci-dessous).

Adresse (A) Mode de fonctionnement
0 Boucle/trongcon en mode LSN improved avec adressage automatique
1-254 Boucle/trongon/dérivation en mode LSN improved avec adressage manuel
255 = CL Boucle/trongcon en mode LSN standard (portée d'adresses : 127 max.)
Connexion
Bornes Fonction
LSN: al- | b1+ | a2-| b2+ LSN entrant/LSN sortant
LSN-POWER: OV |0V | +24 V| +24V Alimentation LSN (prise en charge points et mise en boucle)
LSN-SHIELD Blindage des cables (le cas échéant)
REL1: COM | NO | NC Relais a permutation (COM/contact NO/contact NF)

Figure 6 Page 7 montre le relais connecté comme suit :
Contact NO : ligne continue
Contact NF : ligne en pointillés.

Caractéristiques techniques

Relais 1 relais basse tension (NO/COM/NF)
Tension d'entrée LSN 15 a 33 Vcc
Consommation max. de LSN 1,75 mA
Charge des contacts (charge résistive)
Courant de commutation max. / Tension de commutation 1A/30Vcc; 0,5A/42,4Vca
max.
Courant de commutation min. / Tension de commutation 0,01 mA / 10 mVcc; 0,01 mA / 10 mVca
min.
Fréquence maximale CA 100 Hz
Délai d'activation minimum du périphérique connecté >20 ms
Diameétre de cable admissible 0,6 42,0 mm?
Température de fonctionnement / de stockage admissible -20a+55°C/-25a+80°C
Taux d'humidité relative admissible Inférieur a 96 % (sans condensation)
Catégorie de protection conforme CEIl 60529 IP 30
Catégorie d'équipement conforme CEI 60950 Equipement de catégorie Il
Matiére et couleur du boitier Mélange ABS + PC, blanc signal (RAL 9003)
Dimensions Environ 50 mm x 22 mm (& x H)

Bosch Sicherheitssysteme GmbH F.01U.013.004 | 7.0 | 2011.12
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Sigurnost

NAPOMENA!

Ugradnju smije izvoditi iskljucivo stru¢no i obuceno osoblje!
Priklju¢eni uredaj mora imati minimalno vrijeme aktivacije od 20 ms.

OPREZ!

Elektrostatsko praznjenje (ESD)! Elektronicke komponente se mogu ostetiti.
Uzemljite se pomocu zastitne vodljive narukvice ili putem drugih prikladnih mjera.

Opis funkcija

Niskonaponski modul relejskog sucelja FLM-420-RLV1 ima relej izmjeni¢nog kontakta za osiguravanje kontakta izlaza
slobodnog potencijala.

Tip ugradenog modula FLM-420-RLV1-E moze se montirati na zbuci u kutije standaradnih uredaja u skladu sa
normom EN 60670; alternativho, moze biti montiran na uredajima (pogledajte Slika 7 do Slika 8, Stranica 7).

PodesSavanje adrese

Podesavanje adrese obavlja se pomocu 8 DIP sklopki i prikladnog Siljatog predmeta (pogledajte Slika 1 do Slika 3,
Stranica 4 i sljedece tablice).

Adresa (A) Rezim rada
0 Petlja/grana u rezimu LSN improved version s automatskim adresiranjem
1-254 Petlja/grana/T-grana u rezimu LSN improved version s ru¢nim adresiranjem
255 =CL Petlja/grana u rezimu LSN classic (raspon adrese: maks. 127)

Prikljucivanje
Prikljuc¢ni kontakti Funkcija
LSN: al- | b1+ | a2-| b2+ LSN ulaz / LSN izlaz
LSN-POWER: OV |0V |[+24V | +24V LSN napajanje (uporisne tocke za provlacenje)
LSN-SHIELD Zastita kabela (ako postoji)
REL1: COM | NO | NC Izmjenicni relej (COM / uklopni kontakt / isklopni kontakt)

Slika 6 Stranica 7 pokazuje relej povezan kao
Uklopni kontakt: trajni vod
Isklopni kontakt: tockasti vod.

Tehnicke specifikacije

Relej 1 niskonaponski relej (uklop./COM/isklop.)
LSN ulazni napon 15do 33V DC
Maks. potrosnja struje iz LSN-a 1,75 mA
Opterecenje kontakta (otporno opterecenje)
- Maksimalna ukljucena elektri¢na struja / Maksimalni ukljuceni 1A/30VDC;05A/42,4V AC
napon
Minimalna ukljucena elektri¢na struja / Minimalni uklju¢eni napon|0,01 mA / 10 mV DC; 0,01 mA / 10 mV AC
- Maksimalna frekvencija AC 100 Hz
Minimalno vrijeme aktivacije priklju¢enog uredaja >20 ms
Dopusteni presjek kabela 0,6 do 2,0 mm?
Dopustena radna temperatura / temperatura skladistenja -20 °C do +55°C / -25 °C do +80 °C
Dopustena relativna vlaznost < 96 %, bez kondenzacije
Zastitna klasa prema IEC 60529 IP 30
Klase opreme prema IEC 60950 Oprema klase lll
Materijal i boja kucista ABS + PC spoj, bijeli signal (RAL 9003)
Dimenzije priblizno. 50 mm x 22 mm (& x V)
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Biztonsagi eléirasok

FIGYELEM!

A telepitést csak jogosult és szakképzett személyzet végezheti!
A csatlakoztatott eszkdz kotelezé minimalis aktivalodasi ideje 20 ms.

VIGYAZAT!

Elektrosztatikus kistilésveszély (ESD)! Megsériilhetnek az elektronikus alkatrészek.
Foldelje magat csukldszoritoval vagy mas moédon.

A miikodés ismertetése

Az FLM-420-RLV1 kisfeszliltségl relécsatold modul valtoérintkezds relével van felszerelve, igy egy potencidlmentes
kimeneti érintkez6t biztosit.

Az FLM-420-RLV1-E beépitett tipusa sillyesztve is szerelhetd az EN 60670 szabvanynak megfelel$ szerelddobozba;
vagy az eszkozre is szerelhetd (lasd Abra 7 - Abra 8, Oldal 7).

Cim beallitasa
A cimzés bedllitasa a 8 DIP-kapcsolo és egy megfelel® hegyes targy segitségével torténik (lasd Abra 1 - Abra 3, Oldal 4
és a kovetkez6 tablazatokat).

Cim (A) Miikodési méd
0 Hurok/ag LSN improved modban, automatikus cimzéssel

1-254 Hurok/ag/T-elagazas LSN improved modban, kézi cimzéssel

255 = CL Hurok/ag LSN classic modban (cimzési tartomany max. 127)
Csatlakozasok
Csatlakozdk Funkcio
LSN: al- | b1+ | a2-| b2+ LSN be/LSN Ki
LSN-POWER: OV |0V |+24V | +24V LSN-tapellatas (tamogatasi pontok a hurkolt csatlakozashoz)
LSN-SHIELD Kabelarnyékolas (ha van)
REL1: COM | NO | NC Valtéérintkezds relé (COM/NO-érintkezé/NC-érintkezd)

Abra 6 Oldal 7 jelzi a csatlakoztatott relét
NO-érintkezé: folytonos vonal
NC-érintkezd: pontozott vonal.

Miiszaki adatok

Relé 1 kisfesziltségtli relé (NO/COM/NC)
LSN bemeneti fesziiltség 15-33VvDC
Max. aramfelvétel az LSN-rdl 1,75 mA
Erintkez6 terhelhet6sége (ohmikus terhelés)
Max. kapcsolhato aram / Max. kapcsolhat6 fesziltség 1A/30VDC;05A/42,4V AC
Min. kapcsolhato aram / Min. kapcsolhat6 fesziltség 0,01 mA /10 mV DC; 0,01 mA/ 10 mV AC
Max. frekvencia AC 100 Hz
A csatlakoztatott eszk6z minimalis aktivalasi ideje >20 ms
Megengedett vezetékatmérd 0,6 - 2,0 mm?2
Megengedett lizemi hémérséklet/tarolasi hémérséklet -20°C - +55°C/-25°C - +80 °C
Megengedett relativ paratartalom < 96 %, nem lecsapodo
Védelmi osztaly az EN 60529 szabvany szerint IP 30
Késziilék osztalyozasa az IEC 60950 szabvany szerint I1l. osztalyu késziilék
Haz anyaga és szine ABS + PC illeszkedés, matt fehér (RAL 9003)
Méretek kb. 50 mm x 22 mm (& x ma)
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Sicurezza

NOTA!

L'installazione deve essere eseguita solo da personale specializzato e autorizzato.
E necessario che il dispositivo collegato disponga di un tempo di attivazione minimo di 20 ms.

ATTENZIONE!

Scarica elettrostatica (ESD). Rischio di danneggiamento per i componenti elettronici.
Eseguire un collegamento a terra mediante un cinturino ed effettuare le opportune operazioni.

Descrizione del funzionamento

Il modulo interfaccia relé FLM-420-RLV1 a bassa tensione dispone di un relé di passaggio per fornire un contatto di
uscita a potenziale zero.

Il modulo integrato tipo FLM-420-RLV1-E pud essere installato ad incasso nelle scatole per dispositivi in conformita
alla normativa EN 60670; in alternativa & possibile installarlo nei dispositivi (vedere Figura 7 e Figura 8, Pagina 7).

Impostazione indirizzamento
L'impostazione dell'indirizzamento puo essere eseguita mediante 8 interruttori DIP switch attraverso un adeguato
oggetto appuntito (vedere da Figura 1 a Figura 3, Pagina 4 e le tabelle successive).

Indirizzo (A) Modalita di funzionamento
0 Loop/Linea aperta in modalita LSN improved con indirizzamento automatico
1-254 Loop/Linea aperta/T in modalita LSN improved con indirizzamento manuale
255 =CL Loop/Linea aperta in modalita LSN standard (intervallo indirizzi: max 127)

Collegamento
Terminali Funzione
LSN: al- | b1+ | a2-| b2+ LSN in entrata/LSN in uscita
LSN-POWER: OV |0V |[+24V | +24V Alimentatore LSN (punti di supporto per il collegamento)
LSN-SHIELD Schermatura cavo (se presente)
REL1: COM | NO | NC Relé di passaggio (contatto COM/NO/NA)

Figura 6 Pagina 7 mostra il relé collegato come
Contatto NO: linea continua
Contatto NA: linea punteggiata

Specifiche tecniche

Rele 1 relé a bassa tensione (NC/COM/NA)
Tensione di ingresso LSN Da 15a33VDC
Consumo di corrente max da LSN 1,75 mA

Carico contatto (carico resistivo)
Max corrente di commutazione / Max tensione di 1A/30VDC;0,5A/42,4VAC
commutazione

Min corrente di commutazione / Min tensione di 0,01 mA /10 mVDC; 0,01 mA / 10 mVAC
commutazione

Max frequenza AC 100 Hz
Tempo di attivazione minimo del dispositivo collegato >20 ms
Diametro cavo consentito Da 0,6 a 2,0 mm?
Temperatura di esercizio / di stoccaggio consentite Da-20 a +55°C / Da-25a +80 °C
Umidita rel. consentita < 96 %, senza condensa
Classe di protezione conforme a IEC 60529 IP 30
Classi delle apparecchiature conformi a IEC 60950 Apparecchiatura di Classe Il
Materiale alloggiamento e colore ABS + PC, segnale bianco (RAL 9003)
Dimensioni Circa 50 mm x 22 mm (& x A)
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Veiligheid

AANWIJZING!

Installatie mag alleen worden uitgevoerd door geautoriseerd en gespecialiseerd personeel!
Het aangesloten apparaat moet een minimale activeringstijd van 20 ms hebben.

LET OP!

Elektrostatische ontlading (ESD)! Elektronische onderdelen kunnen beschadigd raken. Bereid
uzelf goed voor en draag een polsband of neem andere passende maatregelen.

Functies

De relaisinterfacemodule FLM-420-RLV1 voor laagspanning is voorzien van een wisselcontactrelais voor een

potentiaalvrij uitgangscontact.

De inbouwuitvoering FLM-420-RLV1-E kan worden ingebouwd in standaard apparaatboxen conform EN 60670. In
plaats hiervan kan de module tevens worden geinstalleerd in de apparaten (zie Afbeelding 7 t/m Afbeelding 8,

Pagina 7).
Adresinstelling

Adresinstelling wordt uitgevoerd met behulp van de 8 DIP-schakelaars en een passend puntig voorwerp (zie
Afbeelding 1 tot en met Afbeelding 3, Pagina 4 en onderstaande tabellen).

Adres (A) Bedrijfmodus
0 Lus/steeklijn in LSN-modus improved met automatische adressering
1-254 Lus/steeklijn/T-aftakking in LSN-modus improved met handmatige adressering
255 =CL Lus/steeklijn in klassieke LSN-modus (adresbereik: max. 127)
Aansluiting
klemmen Functie

LSN: al- | b1+ | a2- | b2+

LSN inkomend/LSN uitgaand

LSN-POWER: OV |0V [ +24 V | +24 V

LSN-voeding (klemmen voor doorlussen)

LSN-SHIELD Kabelafscherming (indien aanwezig)

REL1: COM | NO | NC

Wisselcontactrelais (COM/NO-contact/NC-contact)

Afbeelding 6 Pagina 7 toont het relais aangesloten als
NO-contact: ononderbroken lijn
NC-contact: stippellijn.

Technische specificaties

Relais

1 laagspanningsrelais (NO/COM/NC)

LSN-ingangsspanning

15tot 33V DC

Max. stroomverbruik van LSN

1,75 mA

Contactbelasting (ohmse belasting)

Max. schakelstroom / Max. gelijkspanning

1A/30VDC;05A/42,4VAC

Min. schakelstroom / Min. schakelspanning

0,01 mA /10 mV DC; 0,01 mA /10 mV AC

Max. frequentie AC

100 Hz

Minimale activeringstijd voor het aansloten apparaat

>20 ms

Toegestane kabeldiameter

0,6 tot 2,0 mm?

Toegestane bedrijfstemperatuur / opslagtemperatuur

-20 °C tot +55 °C / -25 °C tot +80 °C

Toegestane rel. vochtigheid

<96 %, niet-condenserend

Beschermingsklasse conform IEC 60529

IP 30

Veiligheidsklasse conform IEC 60950

Klasse Ill-apparatuur

Materiaal en kleur van de behuizing

PC-ABS-composiet, signaalwit (RAL 9003)

Afmetingen

ca. 50 mm x 22 mm (& x H)

Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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Bezpieczenstwo

UWAGA!

Instalacje nalezy powierzy¢ wytacznie wyspecjalizowanym i upowaznionym do tego osobom!
Dotaczone urzadzenie musi mie¢ minimalny czas wtgczenia 20 ms.

UWAGA!

Wytadowania elektrostatyczne! Ryzyko uszkodzenia elementéw elektronicznych.
Zatozy¢ opaske uziemiajaca lub podjac¢ inne odpowiednie $rodki ostroznosci.

Opis dziatania

Modut przekaznika niskiego napiecia FLM-420-RLV1 jest wyposazony w przekaznik ze stykiem przetgcznym, ktory
zapewnia bezpotencjatowy styk wyjsciowy.

Modut FLM-420-RLV1-E do wbudowania mozna instalowac podtynkowo w standardowych obudowach urzadzen,
zgodnie z normg EN 60670, lub w urzadzeniach (patrz Rysunek 7 do Rysunek 8, Strona 7).

Ustawienia adresow

Adresy ustawia sie przy uzyciu 8 mikroprzetgcznikow i odpowiedniego ostro zakoriczonego przedmiotu (patrz
Rysunek 1 do Rysunek 3, Strona 4 oraz nastepujace tabele).

Adres (A) Tryb pracy
0 Petla/odgatezienie w trybie LSN improved z automatycznym adresowaniem
1-254 Petla / odgatezienie / uktad T-tap w trybie LSN improved z adresowaniem recznym

255 =CL Petla / odgatezienie w trybie LSN classic (zakres adreséw: maks. 127)
Potaczenie
Zaciski Funkcja
LSN: al- | b1+ | a2-| b2+ Wejscie LSN / wyjscie LSN
LSN-POWER: OV |0V |[+24 V| +24V Zasilanie LSN (punkty mocowan do poprowadzenia dodatkowych kabli)
LSN-SHIELD Ostona kabli (jesli jest)
REL1: COM | NO | NC Przekaznik przetaczny (COM/styk NO/styk NC)

Rysunek 6 Strona 7 przedstawia przekaznik podtgczony jako
styk NO: linia ciggta,
styk NC: linia przerywana.

Parametry techniczne

Przekaznik 1 przekaznik niskonapieciowy (NO/COM/NC)
Napiecie wejsciowe sieci LSN 15-33VDC
Maks. pobor pradu z sieci LSN 1,75 mA
Obcigzalnos¢ stykow (obcigzenie rezystancyjne)
Maks. prad przetagczania / Maks. napiecie przetagczania 1A/30VDC;0,5A/42,4V AC
Min. prad przetgczania / Min. napiecie przetaczania 0,01 mA /10 mV DC; 0,01 mA /10 mV AC
Max. czestotliwos¢ AC 100 Hz
Minimalny czas wtaczenia dotgczonego urzadzenia >20 ms
Dopuszczalny przekroj zyty 0,6 - 2,0 mm?2
Dopuszczalna temperatura pracy / przechowywania -20°C ++55°C/-25°C ++80 °C
Dopuszczalna wilgotnos$¢ wzgledna <96 %, bez kondensacji
Stopien ochrony zgodnie z norma IEC 60529 IP 30
Klasa wyposazenia zgodnie z norma |IEC 60950 Urzadzenie klasy Il
Materiat obudowy i kolor Tworzywo ABS + PC, biaty sygnatowy (RAL 9003)
Wymiary Ok. 50 x 22 mm (& x wys.)

F.01U.013.004 | 7.0 2011.12 Bosch Sicherheitssysteme GmbH



FLM-420-RLV1-E

pt 19

Seguranca

NOTA!

A instalacao s6 pode ser executada por pessoal autorizado e especializado!
O dispositivo ligado tem de ter um tempo minimo de activacdo de 20 ms.

CUIDADO!

Descarga electrostatica (ESD)! Os componentes electrénicos poderao ficar danificados.
Use fitas de ligacdo a terra para os pulsos ou tome outras medidas adequadas.

Funcoes

O modulo interface FLM-420-RLV1, c/ relé de saida de baixa tensdo, possui um relé de contacto reversivel para

disponibilizar um contacto de saida sem potencial.

O FLM-420-RLV1-E, de montagem embutida, pode ser montado embutido em caixas de dispositivos standard, de
acordo com a norma EN 60670; como alternativa, é possivel a instalagcdo nos dispositivos (ver Figura 7 a Figura 8,

Pagina 7).
Definicao de endereco

A definicdo de endereco é executada utilizando os 8 interruptores DIP e um objecto pontiagudo adequado (ver

Figura 1 a Figura 3, Pagina 4 e as tabelas seguintes).

Endereco (A) |Modo de operacao

0 Loop/ramal em modo LSN improved version, com enderegcamento automatico

1-254

Loop/ramal/ramal em T em modo LSN improved version, com enderecamento manual

255 =CL Loop/ramal em modo LSN cladssico (gama de enderecos: max. 127)
Ligacao
Terminais Funcédo

LSN: al- | b1+ | a2- | b2+

LSN de entrada/LSN de saida

LSN-POWER: OV |0V [ +24 V| +24 V

Fonte de alimentacdo LSN (pontos de suporte para ligar em loop)

LSN-SHIELD

Blindagem de cabos (caso exista)

REL1: COM | NO | NC

Relé reversivel (COM/contacto NA/contacto NF)

Figura 6 Pagina 7 mostra o relé ligado como
Contacto NA: linha continua
Contacto NF: linha descontinua.

Especificacoes técnicas

Relé

1 relé de baixa tensdo (NA/COM/NF)

Tensao de entrada LSN

15 a 33 Vdc

Consumo max. de corrente pelo loop LSN

1,75 mA

Carga de contacto maxima (carga resistiva)

Corrente de comutagdo max. / Tensdo de comutagdo max.

1A/30Vdc; 0,5A /42,4 Vac

Corrente de comutacdo min. / Tensdo de comutagdo min.

0,01 mA /10 mVdc; 0,01 mA / 10 mVac

Max. freqléncia ac

100 Hz

Tempo minimo de activagdo do dispositivo ligado

>20 ms

Diametro do cabo permitido

0,6 a 2,0 mm?

Temperatura de servico / de armazenamento permitida

-20°C a+55°C/-25°C a +80 °C

Humidade rel. permitida

<96 %, sem condensacgao

Classe de proteccao em conformidade com a norma CEI 60529

IP 30

Classes de equipamento em conformidade com a norma
CEl 60950

Equipamento de classe Il

Material e cor da caixa

Mistura de ABS/PC, branco brilhante (RAL 9003)

Dimensoes

aprox. 50 mm x 22 mm (& x A)

Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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Siguranta

INDICATIE!

Instalarea trebuie efectuata numai de personal autorizat si specializat!
Dispozitivul conectat trebuie sa aiba o durata de activare minima de 20 ms.

ATENTIE!

Descarcare electrostatica (ESD)! Componentele electronice se pot defecta.
Utilizati un cablu de punere la pamant sau luati alte masuri corespunzatoare.

Descriere functionala

Modulul de interfata FLM-420-RLV1 cu releu de mica tensiune are un releu de contact pentru comutare, care ofera un

contact liber de potential.

Modulul FLM-420-RLV1-E de tip incorporat poate fi montat incastrat in cutii pentru dispozitive standard, conform
EN 60670; alternativ, poate fi instalat in dispozitive (vezi Figura 7 - Figura 8, Pagina 7).

Setarea adresei

Setarea adresei se realizeaza utilizand 8 comutatoare DIP si un obiect ascutit adecvat (vezi Figura 1 - Figura 3,

Pagina 4 si tabelele urmatoare).

Adresa (A) Mod de operare
0 Bucla/arbore in modul LSN improved version, cu adresare automata
1-254 Bucld/arbore/ramura in T in modul LSN improved version, cu adresare manuala
255 =CL Bucla/arbore in modul LSN clasic (interval de adresare: max. 127)
Conexiune
Borne Functie

LSN: al- | b1+ | a2-| b2+

LSN intrare / LSN iesire

LSN-POWER: OV |0V [ +24 V| +24 V

Sursa de alimentare LSN (accepta puncte de ciclare)

LSN-SHIELD

Ecran protectie cablu (daca exista)

REL1: COM | NO | NC

Releu de comutare (COM/Contact NO/Contact NC)

Figura 6 Pagina 7 indica faptul ca releul este conectat
Contact NO: linie continua
Contact NC: linie intrerupta.

Specificatii tehnice

Releu

1 releu de mica tensiune (NO/COM/NC)

Tensiune de intrare LSN

151a33V CC

Consum electric max. de la LSN

1,75 mA

Sarcina contact (sarcina rezistiva)

Curent max. de comutatie / Tensiune max. de comutatie

1A/30VCC;05A/42,4VCA

Curent min. de comutatie / Tensiune min. de comutatie

0,01 mA /10 mV CC; 0,01 mA/ 10 mV CA

Max. frecventa CA

100 Hz

Timp de activare minim al dispozitivului conectat

> 20 ms

Diametru permis cablu

0,6 - 2,0 mm?2

Temperatura de functionare/Temperatura de depozitare permisa

-20 °C pana la +55 °C / -25 °C pana la +80 °C

Umiditate relativa permisa

<96 %, fara condens

Clasa de protectie cf. IEC 60529

IP 30

Clase de echipament cf. IEC 60950

Clasa Il de echipament

Material si culoare carcasa

ABS + PC combinat, semnal alb (RAL 9003)

Dimensiuni

aprox. 50 mm x 22 mm (@ x )
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Be3sonacHocCTb

3AMEYAHMUE!

YcTaHOBKa A40MKHA BbINOMHATLCA TONMbKO KBaFIVI(*)VILlVIpOBaHHbIM n cneunanbHoO 06yLIeHHbIM

nepcoHanom!

Bpemsa akTMBaUKWK MNOAKMNOUEHHOIO YCTPOMCTBA AOMKHO ObiTb He MeHee 20 Mc.

BHUMAHMUE!

AneKkTpocTaTUUeckni pa3psa! BoaMOXXHOCTb NOBPEXAEHWA 3MEKTPOHHbIX KOMMNOHEHTOB.
Oba3arenbHO 3a3eMnnTe cebA KOHTAKTHOM MaH>XeTOM UK APYrMM cnocobom.

OnucaHue NpUHLMNA AEeNUCTBUA

MHTepdeNCcHbIM Moaynb pene HU3Koro HanpaxeHua FLM-420-RLV1 nmeeT nonspu3oBaHHble KOHTAKTHbIE pene Ans

opraHnsaunu 6ecnoTeHUManbHbIX BbIXOAOB.

BctpanBaemas mogens FLM-420-RLV1-E MOHTMpPYeTCA 3aN04NMLUO B CTaHAAPTHbIE KOpnyca YCTPOMCTB B COOTBETCTBUM
c EN 60670; kpome TOro, ee MOXHO YCTaHOBWTb B YCTpoMcTBa (CM. PucyHok 7 - PucyHok 8, CTpaHuua 7).

YcTtaHoBKa agpeca

YcTaHOBKa agpeca BbinonHAeTcA npu nomoluu 8 DIP-nepekntouatenei U NoaxoasaLLero 3aoCTpeHHoro npeameta (cm.

PucyHok 1 - PucyHok 3, CtpaHuula 4 v nocnepytouime tabnuupl).

Appec (A)

Pexxum paboTbl

0 KonbueBon/paananbHbli wnend B pexkume LSN improved ¢ aBTomaTMuecKkoin agpecaumnen
1-254 Konbuesow/paauanbHbin/T-winend B pexxume LSN improved ¢ pyuHol agpecauuen
255 =CL KonbueBon/pagnanbHbii wnend B pexkxume LSN classic (agpecHbiit ananas3oH: Makc. 127)
MopknwouyeHue
KoHTaKTbI PyHKuMA

LSN: al- | b1+ | a2- | b2+

AnpecHbin wnend LSN BX./BbIX.

LSN-POWER: OV |0V | +24 V| +24V
NoaKNHUEHHUA)

JononHutenbHoe nutaHue LSN (KOHTaKTbl 41A CKBO3HOrO

LSN-SHIELD

JKpaH (ecnu ecTb)

REL1: COM | NO | NC

MonAapusoBaHHoe KoHTaKTHoe pene (OBLL / HO / H3)

Ha PucyHok 6 CTpaHuya 7 NOKa3aHO pene, NOAKMIOUEHHOE KaK
- HOPMarnbHO-OTKPbITbIA KOHTAKT: CANOLWHAaA NMUHUA
- HOPMarnbHO-3aKPbITbIM KOHTAKT: MYHKTUPHAA NMUHUA.

TexHUMUecKHe XapaKTepPUCTUKHU

Pene

1 Hu3KoBonbTHOE pene (HO/OBLL/H3)

BxogHoe HanpsaxeHue LSN

ot 15 no 33 B nocT. ToKa

Makc. Tok notpebneHus ot wnenda LSN

1,75 mA

Harpyska Ha KOHTaKTbl (aKTMBHAA Harpyska)

- Makc. TOK KOMMyTaunu / Makc. HanpsXeHne KoMMyTaLnu

1 A/ 30B noct.toKka; 0,5 A/ 42,4 B nepeM. Toka

- MUH. TOK KOMMYyTauMK / MUH. Hanps)XeHne KoMMyTauuu

0,01 mA / 10 mB nocrt.ToKa; 0,01 mA/ 10 mB
nepem. Toka

- Makc. yacTtoTa nepeMeHHOro Toka

100 Hz

MuHMManbHOEe BpeMA aKTUBaLMK NOAKNOUEHHOIO yCTpOVICTBa:

> 20 mc

[onyctumbli gMamMeTp npoBoga

ot 0,6 0o 2,0 MMm2

JonycTnumas pabouaa Temneparypa / Temneparypa XxpaHeHus

ot -20 °C po +55 °C / o1 -25 °C po +80 °C

,D,OﬂyCTVI MafA OTHOCUTENNbHAA BNaXHOCTb

<96 %, 6e3 kKoHaeHcauuu

Knacc 3awmtbl no IEC 60529

IP 30

Knacc 6esonacHocTtu cornacHo IEC 60950

Knacc obopynoBaHusa llI

Matepuan 1 UBeT Kopnyca

cmecb ABS + PC, 6enbit (RAL 9003)

labapuTHblE pasmepsbl

npubn. 50 Mmm x 22 Mmm (J x B)

Bosch Sicherheitssysteme GmbH
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FLM-420-RLV1-E

Varnost

OPOMBA!

Namestitev mora opraviti pooblas¢eno in usposobljeno osebje!
Najkrajsi ¢as aktivacije priklju¢ene naprave mora biti 20 ms.

POZOR!

Elektrostati¢na razelektritev (ESD)! Elektronske komponente se lahko poskodujejo.
Ozemljite se z zapestnim pasc¢kom ali izvedite druge ustrezne ukrepe.

Funkcionalni opis

Nizkonapetostni modul releja FLM-420-RLV1 ima preklopni kontaktni rele za potencialno prosti izhodni kontakt.
Vgrajeni modul FLM-420-RLV1-E je lahko podometno names&en v standardnih ohisjih naprave v skladu s standardom
EN 60670; lahko pa ga namestite tudi v naprave (oglejte si Slika 7 do Slika 8, Stran 7).

Nastavitev naslova

Nastavitve naslova izvedite s pomocjo stikal 8 DIP in konicastega predmeta (oglejte si Slika 1 do Slika 3, Stran 4 in

naslednje preglednice).

Naslov (A) Nacin delovanja
0 Zanka/odcep v nacinu "LSN improved version" s samodejnim naslavljanjem
1-254 Zanka/odcep/odjemalec T v nacinu "LSN improved version" z ro¢nim naslavljanjem

255 =CL Zanka/odcep v obic¢ajnem nacinu LSN (razpon naslova: najvec¢ 127)
Povezava
Prikljuéne sponke Funkcija
LSN: al- | b1+ ] a2-| b2+ Dohodni LSN/odhodni LSN
LSN-POWER: OV |0V [+24V | +24V Napajanje LSN (podporne tocke za zaporedno vezavo)
LSN-SHIELD Izolacija kabla (Ce je prisoten)
REL1: COM | NO | NC Preklopni rele (COM/kontakt NO/kontakt NC)

Slika 6 Stran 7 prikazuje, da je rele priklju¢en kot
kontakt NO: neprekinjena ¢rta
kontakt NC: prekinjena ¢rta

Tehnic¢ne specifikacije

Rele

1 nizkonapetostni rele (NO/COM/NC)

LSN vhodna napetost

0Od 15do 33V DC

Najvecdja trenutna poraba iz LSN

1,75 mA

Kontaktna obremenitev (upornostna obremenitev)

Najvecji preklopni tok / Najvecja preklopna napetost

1A/30VDC;0,5A/42,4VAC

Najmanjsi preklopni tok / Najmanjsa preklopna napetost

0,01 mA /10 mV DC; 0,01 mA /10 mV AC

Najvecja frekvenca AC

100 Hz

Najkrajsi ¢as vklopa priklju¢ene naprave

> 20 ms

Dovoljen premer zZice

0d 0,6 do 2,0 mm?

Dovoljena delovna temperatura/temperatura pri skladis¢enju

Od -20 °C do +55 °C/od -25 °C do +80 °C

Dovoljena relativna vlaga

< 96 %, brez kondenzacije

Razred zascite v skladu z IEC 60529

IP 30

Razred opreme v skladu s standardom IEC 60950

Oprema razreda Il

Material in barva ohisja

ABS + PC zdruzena, standardna bela (RAL 9003)

Dimenzije

pribl. 50 mm x 22 mm (@ x V)
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Givenlik

NOT!

Kurulum yalnizca yetkili ve uzman personel tarafindan gerceklestirilmelidir!
Baglanan cihazin etkinlestirme siiresi minimum 20 msn olmaldir.

DiKKAT!

Elektrostatik desarj (ESD)! Elektronik bilesenler hasar goérebilir.
Bir bilek bandiyla kendinizi topraklayin veya uygun baska énlemler alin.

Islevsel aciklama

FLM-420-RLV1 Réle Alcak Gerilim Arabirim Modilinde, potansiyel olarak serbest bir ¢ikis kontagl saglamak icin bir
enversor kontak rélesi bulunur.

Dahili FLM-420-RLV1-E tipi, EN 60670'e uygun olarak standart cihaz kutularina gdmme olarak monte edilebilir;
alternatif olarak, cihazlara da takilabilir (bkz. Resim 7 - Resim 8, Sayfa 7).

Adres ayarlama

Adres ayarlama, 8 DIP anahtari ve sivri uclu uygun bir nesne kullanilarak yapilir (bkz. Resim 1 - Resim 3, Sayfa 4 ve
asagidaki tablolar).

Adres (A) Calisma modu
0 Otomatik adreslemeli LSN improved version modunda loop/stub
1-254 Manuel adreslemeli LSN improved version modunda loop/stub/T-tap
255 = CL LSN classic modunda loop/stub (adres araligi: maks. 127)
Baglanti
Terminaller Islev

LSN: al-| b1+ | a2-| b2+

LSN girisi / LSN cikis!

LSN-POWER: OV |0V [ +24 V| +24 V

LSN glic kaynag! (destek noktalariyla devre gecisi arasinda)

LSN-SHIELD

Kablo blendaji (varsa)

REL1: COM | NO | NC

Enversor rolesi (COM/NO kontak/COM/NC kontak)

Resim 6 Sayfa 7 asagidaki gibi baglanmis roleyi gésterir
NO kontak: siirekli hat
NC kontak: kesikli hat.

Teknik ozellikler

Role

1 alcak gerilim rélesi (NO/COM/NC)

LSN giris gerilimi

15-33VDC

LSN'den maksimum akim tiiketimi

1,75 mA

Kontak yuki (direncli yik)

Maks. anahtarlama akimi / Maks. anahtarlama gerilimi

1A/30VDC;0,5A/42,4VAC

Min. anahtarlama akimi / Min. anahtarlama gerilimi

0,01 mA /10 mV DC; 0,01 mA /10 mV AC

Maks. frekans AC

100 Hz

Bagli cihazin minimum etkinlestirme suresi

> 20 msn

izin verilen kablo capi

0,6 - 2,0 mm?

izin verilen calisma sicakhigl / saklama sicaklig

-20°C-+55°C/-25°C-+80°C

izin verilen bagil nem

<%96, yogunlasmasiz

IEC 60529'a gore koruma sinifi

IP 30

IEC 60950 uyarinca ekipman sinifi

Sinif Il ekipman

Muhafaza malzemesi ve rengi

ABS + PC karisimi, beyaz (RAL 9003)

Boyutlar

yaklasik 50 mm x 22 mm (Cap x Y)
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